НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

П О С Т А Н О В А №  5-ДП-КУА-л

про накладення санкції за правопорушення  

м. Київ







               30 січня  2019 року

Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі - Комісія) – член Комісії Панченко О.С., на підставі доручення т.в.о. Голови Комісії Назарчука І.Р. від 02.01.2019 № 9-ДП-КУА-л, розглянувши у присутності представника юридичної особи Базарної Н.М. (за довіреністю), матеріали справи про правопорушення, у відношенні ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ ПЕНСІЙНИХ ФОНДІВ «ДАЛІЗ-ФІНАНС» (далі – ТОВ «КУА АПФ «ДАЛІЗ-ФІНАНС», Суб’єкт, Товариство), місцезнаходження: вул. Богомольця, буд. 7/14, прим. 182, м. Київ, 01024; ідентифікаційний код юридичної особи 34938583, тел. +38 (044) 278-20-82,

в с т а н о в и в:

 у відношенні  ТОВ «КУА АПФ «ДАЛІЗ-ФІНАНС» було складено акт про правопорушення від 26.12.2018 № 25-ДП-КУА-л, відповідно до якого встановлено наступне.

За інформацією Державної служби фінансового моніторингу України, наданою до НКЦПФР листом від 04.06.2018 № 1422/340-06-2/ДСК, ТОВ «КУА АПФ «ДАЛІЗ-ФІНАНС» несвоєчасно зареєструвало фінансову операцію, що підлягає фінансовому моніторингу, під номером 632 в реєстрі Суб’єкта.

З метою виконання покладених на НКЦПФР Законом України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення» (далі – Закон) обов’язків листом від 01.08.2018 №13/04/23517 НКЦПФР звернулась до ТОВ «КУА АПФ «ДАЛІЗ-ФІНАНС» із запитом про необхідність надання завірених копій документів або інформації, що міститься в них, стосовно фінансової операції, зареєстрованої в реєстрі ТОВ «КУА АПФ «ДАЛІЗ-ФІНАНС» під номером 632 (далі – Запит).

На Запит ТОВ «КУА АПФ «ДАЛІЗ-ФІНАНС» супровідним листом (вих.       № 13/08-2 від 13.08.2018) було надано пояснення та копії запитуваних документів.

Під час аналізу зазначених вище копій документів встановлено наступне.

Згідно умов ПОПЕРЕДНЬОГО ДОГОВОРУ Б/КВ-15 № 2960 від 22.12.2017 розмір забезпечувального авансового платежу в будь-якому разі не може бути меншим від суми, що становить 7 689 448,00 грн.

1) Відповідно до наданої копії Виписки по рахунку 27.12.2017 здійснено оплату за Договором № 2960 від 22.12.2017, використовуючи рахунок, що починається з «2902», на суму 556 933,00 грн.

Зазначену фінансову операцію ТОВ «КУА АПФ «ДАЛІЗ-ФІНАНС» було віднесено до обов’язкового фінансового моніторингу та зареєстровано в Реєстрі фінансових операцій, що підлягають фінансовому моніторингу, 28.12.2017 під      № 396. 

Повідомлення про зазначену фінансову операцію було направлено до Держфінмоніторингу та взято на облік.
Поряд з цим, відповідно до пояснень, наданих ТОВ «КУА АПФ «ДАЛІЗ-ФІНАНС» (вих. № 13/08-2 від 13.08.2018), серед іншого, зазначено, що фінансову операцію № 396 було помилково анульовано, у зв’язку із чим зазначену фінансову операцію було внесено до реєстру під новим номером і новою датою реєстрації, а саме: зареєстровано фінансову операцію під номером 632 та датою реєстрації – 24.05.2018.

Згідно з пунктом 17 Порядку подання інформації для взяття на облік (зняття з обліку) суб’єктів первинного фінансового моніторингу, виявлення та реєстрації, а також подання суб’єктами первинного фінансового моніторингу Державній службі фінансового моніторингу інформації про фінансові операції, що підлягають фінансовому моніторингу, іншої інформації, що може бути пов’язана з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванням тероризму чи фінансуванням розповсюдження зброї масового знищення, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 5 серпня 2015 р. № 552, (далі – Порядок № 552) виправлення інформації, внесеної до реєстру, не допускається. У разі допущення помилки в інформації, внесеній до реєстру, така інформація анулюється, а виправлена інформація вноситься до реєстру під новим номером і новою датою реєстрації.

Таким чином, суб’єктом порушено вимоги пункту 17 Порядку № 552, а саме безпідставно анульовано інформацію, внесену до реєстру.

Відповідно до пункту 4 Порядку № 552 форми подання інформації, повідомлення про результати її обробки, формати, реквізити файлів обміну інформації та порядок їх заповнення встановлюються Мінфіном.

Згідно з пунктом 4 розділу ІІІ Інструкції щодо заповнення форм обліку та подання інформації, пов’язаної із здійсненням фінансового моніторингу, затвердженої Наказом Міністерства фінансів України від 29.01.2016 № 24, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 16.02.2016 за № 241/28371, (далі – Інструкція № 24) у разі допущення помилки (помилок) у реєстрі необхідно анулювати помилковий запис щодо відповідної фінансової операції, а виправлений запис про фінансову операцію внести під новим номером. Анулювання запису фіксується шляхом внесення слова «АНУЛЬОВАНО» у поле «Додаткова інформація» розділу IV форми № 2-ФМ, у якій допущено помилку (помилки) та яка міститься у реєстрі. У цьому самому полі зазначаються номер та дата нового запису про цю фінансову операцію.

Відповідно до форми № 2-ФМ, наданої ТОВ «КУА АПФ «ДАЛІЗ-ФІНАНС» щодо фінансової операції № 396 від 28.12.2017:

розділ IV «Додаткова інформація»: інформація відсутня.

Таким чином, суб’єктом порушено вимоги пункту 4 розділу ІІІ Інструкції № 24 в частині заповнення розділу IV «Додаткова інформація» форми № 2-ФМ.

Повідомлення про фінансову операцію № 632 від 24.05.2018 було направлено до Держфінмоніторингу та взято на облік.

Згідно з пунктом 6 розділу ІІІ Інструкції № 24, у разі виявлення помилок або неточностей у записах, інформацію щодо яких було взято на облік Держфінмоніторингом, у реєстрі також необхідно анулювати помилковий запис щодо відповідної фінансової операції, а виправлений запис про фінансову операцію внести під новим номером та надіслати до Держфінмоніторингу. При цьому в полях 690 та 700 форми № 2-ФМ зазначаються, відповідно, порядковий номер та дата реєстрації фінансової операції, що коригується.

Згідно з пунктом 9 розділу ІІІ Інструкції № 24 Форма № 2-ФМ заповнюється суб’єктами первинного фінансового моніторингу таким чином: поле 510 «Вид повідомлення про фінансову операцію (код)» - указується код виду повідомлення згідно з Довідником кодів видів повідомлень (K_DFM06) (додаток 6 до Інструкції № 24).

Відповідно до форми № 2-ФМ, наданої ТОВ «КУА АПФ «ДАЛІЗ-ФІНАНС» щодо фінансової операції № 632 від 24.05.2018:

поле 510 «Вид повідомлення про фінансову операцію (код)»: 1 – Первинне;

поле 690 «Порядковий номер фінансової операції, що коригується, у реєстрі»: інформація відсутня;

 поле 700 «Дата реєстрації фінансової операції, що коригується»: інформація відсутня.

Таким чином, суб’єктом порушено вимоги пунктів 6, 9 розділу ІІІ Інструкції № 24 в частині заповнення полів 510, 690, 700 форми № 2-ФМ .

Відповідно до пояснень, наданих ТОВ «КУА АПФ «ДАЛІЗ-ФІНАНС» (вих. № 13/08-2 від 13.08.2018), серед іншого, зазначено, що після виявлення помилки в інформації, внесеній до реєстру, фінансову операцію № 632 було анульовано, у зв’язку із чим зазначену фінансову операцію було внесено до реєстру під новим номером і новою датою реєстрації, а саме: зареєстровано фінансову операцію під номером 811 та датою реєстрації – 07.08.2018. Повідомлення про фінансову операцію № 811 від 07.08.2018 було направлено до Держфінмоніторингу та взято на облік.

Згідно з пунктом 4 розділу ІІІ Інструкції № 24 у разі допущення помилки (помилок) у реєстрі необхідно анулювати помилковий запис щодо відповідної фінансової операції, а виправлений запис про фінансову операцію внести під новим номером. Анулювання запису фіксується шляхом внесення слова «АНУЛЬОВАНО» у поле «Додаткова інформація» розділу IV форми № 2-ФМ, у якій допущено помилку (помилки) та яка міститься у реєстрі. У цьому самому полі зазначаються номер та дата нового запису про цю фінансову операцію.

Відповідно до форми № 2-ФМ, наданої ТОВ «КУА АПФ «ДАЛІЗ-ФІНАНС» щодо фінансової операції № 632 від 24.05.2018:

розділ IV «Додаткова інформація»: інформація відсутня.

Таким чином, суб’єктом порушено вимоги пункту 4 розділу ІІІ Інструкції № 24 в частині заповнення розділу IV «Додаткова інформація» форми № 2-ФМ .

2) Відповідно до наданої копії Виписки по рахунку 23.05.2018 здійснено оплату за Договором № 2960 від 22.12.2017, використовуючи рахунок, що починається з «2902», на суму 724 417,00 грн.

Зазначену фінансову операцію ТОВ «КУА АПФ «ДАЛІЗ-ФІНАНС» було віднесено до обов’язкового фінансового моніторингу та зареєстровано в Реєстрі фінансових операцій, що підлягають фінансовому моніторингу, 24.05.2018 під № 631.

Повідомлення про фінансову операцію № 631 від 24.05.2018 було направлено до Держфінмоніторингу та взято на облік.

Відповідно до пояснень, наданих ТОВ «КУА АПФ «ДАЛІЗ-ФІНАНС» (вих. № 13/08-2 від 13.08.2018), серед іншого, зазначено, що після виявлення помилки в інформації, внесеній до реєстру, фінансову операцію № 631 було анульовано, у зв’язку із чим зазначену фінансову операцію було внесено до реєстру під новим номером і новою датою реєстрації, а саме: зареєстровано фінансову операцію під номером 810 та датою реєстрації – 07.08.2018. Повідомлення про фінансову операцію № 810 від 07.08.2018 було направлено до Держфінмоніторингу та взято на облік.

Згідно з пунктом 4 розділу ІІІ Інструкції № 24 у разі допущення помилки (помилок) у реєстрі необхідно анулювати помилковий запис щодо відповідної фінансової операції, а виправлений запис про фінансову операцію внести під новим номером. Анулювання запису фіксується шляхом внесення слова «АНУЛЬОВАНО» у поле «Додаткова інформація» розділу IV форми № 2-ФМ, у якій допущено помилку (помилки) та яка міститься у реєстрі. У цьому самому полі зазначаються номер та дата нового запису про цю фінансову операцію.

Відповідно до форми № 2-ФМ, наданої ТОВ «КУА АПФ «ДАЛІЗ-ФІНАНС» щодо фінансової операції 631 від 24.05.2018:

розділ IV «Додаткова інформація»: інформація відсутня.

Таким чином, суб’єктом порушено вимоги пункту 4 розділу ІІІ Інструкції № 24 в частині заповнення розділу IV «Додаткова інформація» форми № 2-ФМ .
Дія вчинена повторно, оскільки у відношенні ТОВ «КУА АПФ «ДАЛІЗ-ФІНАНС» була винесена постанова про накладення санкції за правопорушення № 62-ЦД-1-Т-л від 08.05.2018 року відповідно до якої, товариством порушено вимоги абзацу 3 частини 3 статті 24 Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення», в частині порушення порядку реєстрації фінансових операцій.
Враховуючи викладене, на підставі абзаців  3, 7 частини 3, частини 4,  абзацу 2 частини 8 статті 24 Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення»,          та пунктів 1, 2 та підпункту 1 пункту 3 розділу VІІ Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства щодо запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму чи фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення  та застосування санкцій, затверджених рішенням  Комісії від 11.12.2012 №1766,

п о с т а н о в и в:

 1.  За повторне порушення порядку реєстрації фінансових операцій, застосувати у відношенні   ТОВ «КУА АПФ «ДАЛІЗ-ФІНАНС» санкцію у вигляді  штрафу у розмірі 480 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян, що становить 8160 (вісім тисяч сто шістдесят) грн. 00 коп., який слід перерахувати на рахунок, відкритий в управлінні Державної казначейської служби України за балансовим рахунком 3111 «Надходження до загального фонду Державного бюджету», код бюджетної класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції», символ 106, протягом 15 робочих днів з моменту отримання  цієї постанови.
Копію розрахункового документа, який буде підтверджувати виконання цієї постанови, направити до департаменту правозастосування Комісії.

2. Дану постанову направити особі, до якої застосовано санкцію.

Постанову може бути оскаржено до суду у порядку, встановленому законодавством.

Постанова набирає законної сили згідно частини 9 статті 24 Закону України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення» 30.01.2019.

Строк пред`явлення постанови до виконання – до 01.05.2019.

Уповноважена особа Комісії

                                          О. Панченко
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